

Физ.-мат. описание, как синтез качественного понимания.

Все предметы, сущности, явления необходимо имеют
не только качественное, но и количественное познание, описание ...

Качественные характеристики задают лишь базисную единицу измерения, и, в этом смысле, уже содержат в себе количественное начало.

Синтезом же этого являются количественные характеристики. Так, начиная с Наличия **либо** Отсутствия (Нуля **либо** Единицы) некоего признака, начинаются всё существующее, приводимое к бесконечному счётному разнообразию ...

А, само же различие и является смыслом понятия Информация.

Изучением же исчисления количественных характеристик в их взаимосвязи, развитии, возможности практического использования, обычно, занимаются математика, физика и все другие науки.

Можно утверждать, что *качественное понимание является лишь первоначальным этапом познания, и, только дополненное физико-математическим описанием становится жизненно значимым и важным.*